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Use o caderno para resolver as questões. Confira suas respostas pelo gabarito.
	Querer não é puder. Mas estudar é fazer acontecer. Acredito em você.




01)  Resolva as multiplicações e escreva os resultados na ordem decrescente.
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02)  Grife a resposta impossível.
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03) Observe e responda.
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04) Observe a figura e escreva as multiplicações correspondentes.
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05) Complete com as colunas que estão faltando:
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Legenda:

[ rinas I meninos

César organizou os dados sobre a quantidade de alunos que foram aprovados nos 3 anos
do Ensino Médio de sua escola no ano passado.

No 1° ano, 425 meninas e 350 meninos foram aprovados.

No 2° ano, a quantidade de meninos aprovados foi de 3 centenas e a de meninas 45
dezenas.

No 3° ano, o resultado foi muito bom! O nimero de meninos aprovados se igualou ao de
meninas e correspondeu a 25 unidades a menos do que 5 centenas.
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1. Resolva as multiplicagdes e escreva os produtos em ordem decrescente.

70x 5
50 x__

9x __
9x9

34 x 0

_x3 =0

60 x __
40x 6
4 x 60

x40
50 x 9
__ x5
9 x 50

17 x 7
_x17
60 x 1

1 x 60

Produtos em ordem decrescente:

2. Observe, calcule e responda

Josué cobriu com lajotas o piso da varanda do seu aparta-
mento como mostra a figura o lado.
a) Qual ¢ a operagéo que corresponde & figura?

b) Quantas lajotas brancas e quantas pretas Josué usou?

¢) Amaior quantidade de lajotas usadas por Josué foi de bran-
cas ou pretas?
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opayy para regeuy
b)(10x4)+3+4 (40x0)+5+2-0

Espago para registro

€)330 ___30+30+30+30+30+30 + (50 x 3)

4. Grife a resposta impossivel.

2)329 +661 & ) 27x3¢&
maior que 900 iqual a 26
maior que 500 maior que 75
menor que 500 menor que 90

Espago para registros

b)20x 88 ¢&: d) 12x7¢
maior que 88 iguala 17 x2
menor que 20 maior que 12
igual a 1760 menor que 100
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15x3x2 = 10x10x 10
150 x30x20 = 100 x 10 x 1 000

6. Observe e responda.

Quantas combinagdes diferentes Débora
pode fazer usando todas as pegas dos
biquinis sem repeti-las?
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Legenda:

[ rinas I meninos

César organizou os dados sobre a quantidade de alunos que foram aprovados nos 3 anos
do Ensino Médio de sua escola no ano passado.

No 1° ano, 425 meninas e 350 meninos foram aprovados.

No 2° ano, a quantidade de meninos aprovados foi de 3 centenas e a de meninas 45





